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Olcsóbb 
Iparcikkeket i

a kom any céltudatos intéz­
kedésekkel akar véget vetni 
annak a. lehetetlen állapotnak, 
hogy a mezőgazdasagi termékek 
alacsony ara al szemben az 
ipái cikkek ara még mindig igen 
magas. Ezt az ellentétet szokás 
agrár ollónak nevezni, ami any 
nyit jetiit. hogy a mezőgazda­
ságot egyik oldalon a lezuhant 
agrárárak, a másik oldalon pe­
dig a magas ipari árak nyomo­
rítják.

Sajnos, a kedvezőtlen mező 
gazdasági áralakulást, mint 
amely a világpiaci arakkal függ 
egybe, nem all hatalmunkban 
kedvezőbbre fordítani, mert még 
a belföldi agrárárakat is a vi 
lágpi mi ár szabja meg, amelyre 
pedig semmiféle befolyásunk

tehát nagy országos érdek, - 
amelynek megvédése és érvé­
nyesítése elől a kormányzat 
nem zárkózható el. Minthogy 
az agrarlerméi ek és termények 
folytonos ársüllyedése ellenére

árellenőrző bizottságot küldött 
ki. amelynek feladata megvizs- - 
gálni az árak alakulását és a 
miniszternek javaslatot tenni / 
olyan ipari arak leszállítására, 
amelyeknél az arkópződés egész­
ségtelennek és jogosulatlannak | 
mutatkozik. De a bizo tsagon 
kívül a kartellölvé- y is módot 
ád a kormánynak az arak terén 
a beavatkozásra, amikor felha-

termelés folytonosságát a nyers­
anyag beszerzései bblosito de- 
vizapoliiikával is fennuu ani. A 
behozatali nehézségek a vám­
védelmen felül igen k* dvi-ző 
konjunktúrát teremtenek a ha ai 

■szere. De ezt a k dvező
lem

Iliig V

da- 
k. k

lm magas araival megle h- je es 
ékként kiélezze a lakosság és a 
gazdak amúgy is nehéz válsa

gat.
A k irtelérdokek csorbitatlan- 

sagat nem lehet a magyar ipar 
érdekével azonositani, mert ez 
az. ipar életképes marad akkor 
i>. ha a mlzott kartelhasznokat 
az ah; nihatalom erejével meg­
nyirbáljuk Ne beszéljenek hát 
iparellenes irányzatról a karte­
lek védői Az egyetemes érdek 
uí só iparcikkeket követel és 
néhány kartelérdekellség nem 
heh ezkei h tik szembe az ország 
közérdekével.

fii Ä szántás mélyreható, a nehéz munka 
eret snyes ts a fáradozás Istennek 

tetsző volt"
Ä kalocsai egyházmegye fepsszorsnak üdvözlő

Zettele s jubiláns csathoz

az iparcikkek arai mkabb emel­
kedő tendenciát mutatnak, a 
kormány kénytelen a rendelke­
zésére álló eszközöket igénybe 
venni az iparcikkek aranak 
m rséklésére. A kereskedelem­
ügyi miniszter erre a célra egy

i ipar n
j helyzetet a gyai iparnak 
; szabad a na kihasználnia, 

a fogyaszt ist és a in ez ógaz 
I sági termelést az ipám

nincsen Ellenben az iparcik­
kek áralakulása egyrészt a vám­
védelem. másrészt a devizapo­
litika szempontjából beállott 
importko latozások, harmadsor 
ban pedig az ipari kart lek erős 
szervezkedése folytan állandóan 
növekvő irányzatot mutat és a 
gyártmányok nálunk túlnyomó- 
részt sukkal drágábbak, mint 
egyebütt a külföldön.

A mezőgazdaság szervezetlen­
ségével ellentétben a nagy ipari 
szakmák közös megállapodások 
kai és eladási felt telekkel tud­
ják a piacra ráerőszakolni a 
maguk cikkeinek drága árát. 
Ám de az iparcikkek drágasága 
az ossz nemzetgazdaság szem­
pontjából igen kártékony, mert 
először is általában drágítja a 
fogyasztók megélhetését ugyan­
akkor, amikor a csökkent kere­
seti viszonyok közepette a vá- 
sárlóképesség amúgy is nagyon 
alább szállott. Másodszor vesze­
delmes az iparcikkek drágasága 
közgazdasagi szempontból azért, 
mert a mezőgazdasági termelés 
körében szükséges nyersanya­
gok, gyártmányok és ipari cik 
kék, segédeszközök, felszerelé­
sek és gépek túlzott drágasága 
a mezőgazdaság termelési költ­
ségeit módfelett drágítja és igy 
az ország legfontosabb gazda­
sági ágazatának jövedelmezősé­
gét lehetetlenné teszi.

Az iparcikkek árát lefaragni,

tál mázzá a kormányzatot arra, 
hogy a tulmagas kartehirak ész­
lelése esetéb.n a rendelkezésé­
re álló eszközökkel, mint vám­
politikái retorziókkal, külömböző 
kedvezmények megvonásával, 
vasúti tarifapolitikával reákény- 
szeritse a karteleket a jogtalanul 
magas árak leszállítására.

A kereskedelemügyi miniszter 
e hatalmi eszközök birtokában 
máris elért eddig annyit, hogy 
több fontos közszüksegte i cikk 
árát maguk az illető gyarak 
10—15 százalékkal mérsékelték. 
De további tárgyalások vannak 
folyamatban arra néz ve. hogy az 

! építkezési cikkek, főleg a szén, 
mész, cement és tégla igen 
magas árait is mérsékeljék. Né­
mely oldalról ezt az amivel Iá 
lási törekvést az ipar érdekei 

j ellen irányzott politikának mi- 
nősitik és azzal vádolják a 
kormányt, hogy politikai szem­
pontból feláldozza a magyar 

I ipart Ez a feltogás teljesen 
; téves, mert a magyar ipar létét 
I és boldogulását egyáltalán nem 
j kockáztatja az, ha a kartelek 
! túlkapásait a kormányhatalom 
I lenyesegeti, és az óriási kartel- 
j hasznot az ország érdekében I megnyirbálja.

A kormányt iparellenesnek 
j igazan nem lehet nevezni, ami- 
j kor a tények azt mutatják, hogy 
i gazdaságpolitikájának egyik leg- 
1 főbb törekvése éppen az ipari

■ hl)ól az alkalomból, hogy 
Baja varos társadalma a h/csz- 
tendú.s működési jubileumához 
érkező ih' Gonczlik Kalman 
apatplobanost. annyi meleg lel­
kesedéssel ünnepelte, a kalocsai 
egyházmegye föpasztora, gróf 
Zichy G\ uia érsek is nen es- 
hangu üdvözléssel tüntette ki a 
jubiláns apatot.

Az üdvözlés fényesen doku­
mentálja, hogy dr Gonczlik 
Kálmán apát érdemeit nemcsak 
szeretettel ünneplő varosa tudia 
és érzi, méltó értékelésre tatait 
az a legmagasabb egyházi fórum 
előtt is. A levelet minden kom­
mentár helyett ide iktatjuk.

Főtiszteiéndö Apát, Esperes és 
Plébános Ur !

Baja varos katolikus társa­
dalma a napokban ünnepelte 
Fötisztrlendóséged bajai lelki­
pásztori működésének tízéves év­
fordulóját A lelkes hangulat, 
mellyel erről megemlékeztek, a 
meleg elismerés, mellyel sokoldalú 
törekvésének adóztak és a benső­
séges hala, mellyel Főtiszteién dő- 
ségedet körülvették, mind arról 
tanúskodnak, hogy a szántás 
mélyreható, a nehéz munka 
eredményes és a fáradozás Isten­
nek tetsző volt.

Örömmel látom a megbecsülést, 
mely Főtisztelendöséqed személyén 
és munkáján keresztül az Egy­
ház félként szolgájának és a

Mindenható kegyeiméinek szólt s 
midőn halát adok Istennők mind­
ama kegyelmekén t, melyekkel ipar 
kodását támogatta és főpásztori 
elismerést met fejezem ki Fötisz- 
telendóségednek céltudatos és si­
keres lelkipásztori munkásságáért, 
a lelkek legfőbb 1‘ásztorának 
vigasztaló kegyelmét és gazdag 
áldását kívánom és kérem to- 
i'ábbi m ü ködéséhez

Egyébként ájtatos imáiba aján­
lottan szeretettel és kitűnő tisz­
telettel maradiam :

Kalocsa, 1932 febr. 28-án.
GYULA érsek

A magas helyről jövő üdvöz­
lésre dr Gonczlik Kálmán apát- 
plébános március 1-én küldötte 
Kalocsára köszönő sorait.

Hírek néhány sorban
Lindbergh óceánrepülő fiát bandi­

ták elraboltak és 50,0x0 dollár vált­
ságdíjat követelnek szabadonbocsá 
tásáért.

Veszprém város Dréhr Imrét meg­
akarja fosztani képviselői mandátu­
mától és diszpolgárságatól.

Ősrégi hercegi koronákat és több­
százéves ötvös remekműveket ol­
vasztanak be Angliában, olyan nagy 
az aranybeváltási láz.

Varsóban és még 100 lengyel vá­
rosban a tisztviselők sztrájkba léptek 
az elviselhetetlen takarékossági intéz­
kedések miatt.
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Holnap tárgyalják a hatodik patika 
ügyét a város kisgyülésén

*
II. L’g\ intéző hatáskörben

a Misszió segítségét köszöni. Nem | saját személyével teljesen leszámolva 
csak rózsákon járták, nemcsak ko- j cselekedett mindig, a lelkekért dol- 
szorut fontak az emberi élet ke- I gozott.
resztje a 6 vállukon is rajta volt, I Pucsut akart mondani az egyesü­
de az éhezőknek kenyeret, a lerun- j leinek, de a mai idő nehezebb, hogyBaja város márciusi rendes kis-

gyülését 1 olnap pénteken délután 1. Urban József, szentjánosi áru j gyolódottaknak ruhát, az elhagyató!- I félreálljon. Utal a szörnyű gazdasági 
4 órakor tartja. Mindössze négy bódé bérlője holtterének leszállítását, ; taknak vigaszt, reményt tudtak adni. I helyzetre, ami a Missziónak meg

nagyobb munkát ad es nem engediügyet tárgyéinak egyet az előkészítő | esetleg a bérlet megszüntetését kéri.
hatáskörben, harmat fáz ügyintéző­
ben. A tárgysorozat az alábbi :

I. Előkészítő hatáskörben :
I. Tész Imre, rom. kath. plébá­

nos és tarsai kérelme hatodik gyógy­
szertárnak József- városrészben cn- 
gedelyezése ügyében.

2 Szilvássy Györgynek a Damja­
nich utcai árubódé bérlőjének ké­
relme bérösszeg leszállítása iránt.

3. Zádor Oszkárnak a s entjánosi 
utón ü.5 négvszögöi közterület el 
fogla'ása ügyében szükséges enge­
dély megadása.

Impozáns keretek között tegnap ünnepelte 
a jubiláns apálplébanos! a bajai Szociális 

Missziótársulat és a Lgánykiub
Ä jubileum emlékezetére nagymennyiségű élelmet 

kaptak a bajai szegény csaladok
zsi elnök tolmácsolta. Bajos közvet­
lenséggel előadott megkapó köszön­
tésé igen megindította a hallgatósá­
got es a szép beszéd megérdemelt 
sikert ért el

A tehetséges Böröcz Piroska mű­
vészi érzékre valló nemes telrogás 

technikával játszott

Impozáns keretek között tegnap
ünnepelte egyesületi vezetújs.:iiek dr
Gonczlik Kálmán apatpleb;mosnak
tízesztendős bajai jubileumát a Szo-
cialis Missziótársulat es a 
Margit Leanyklub.

Sze nt

Az egyesület tagas termei tel esen 
megtöltötte B ja város szociális 
problémákért egész szívvel lélekkel 
küzdő asszonytarsadalma, hogy ne­
mes öntudattal vallja : ez az ünnep 
leginkább az övé, mert a Szociális 
Missziótársulat nívója, tiszteletet er- I 
demlő munkássága, nagyszerű telje- 
sitményei egészen összeforrtak a

általános elismerést
ban, elsőrangú 
zongoradarabja 
keltett.

Bárdos Amália kulturelnök „ 1st ín 
útja cimti költeményével szerepelt. 

Érti Christa S. M. központi 
I főtitkár mondanivalójában a központ, 
- üdvözlését juttatta kifejezésre és 

jubiláns apátplebanos bajai szereplé- - nagy elismeréssel hangsulvozta a
bajai egyesület annyi impozáns ered 
mennyel vezető jubiláns apátplébá­
nos a Központban mindig értekeit 
érdemeit.

Dr Gonczlik Kálmán aputplcNinos 
emelkedett ezután szólásra.

A szive es a lelke egészen meg 
te-t a mai ünneplés visszhangjával. 
Nem tudott az ünneplésről, nem is 
várta, a rendes gyűlésre készült, 
annak targysorat hozta magával. Ha 
rajta múlik, akkor itt ma nem ünne­
pelnek. Ugv érzi, ú az, aki többet 
kapott. A Szociális Missziótársulat 
melle csak egv ember állott, aki 
mögé egész, gárda, egész hadsereg 
tömörült, mely mindenkor várta az 
intő szót megfogadta azt es aki kö­
szönetté: tartozik az tulajdonképen 
ö, mert érzi, soha nem érhette volna 
el szociális céljait a Misszióval, ha 
nincsenek iiyen ügybuzgo segítő 
tarsni

Nmét azt kell idéznie, amit tiz ev 
előtt beiktatásakor mondott, hogy a 
plébánia ajtajat megnyitja, a kerí­
tést ledönti, hogy oda mindenki haza 
menjen. S hogy ez valóban megtör­
tént, nem kis mértékben erednie 
Misszió hölgyeinek, akik

sével. A hivatása magaslatán álló 
asszonyszervezet jól tudja, hogy 
egyesületi elete tulajdonképen tiz 
esztendővel ezelőtt indult el, akkor, 
amikor célkitűzéseit dr Gonczlik Kid­
man apátplebanos kezdette irányítani 
es diadalra segíteni.

Ezért ünnepelte jubileumát annyi 
bensőseggel, olyan megkapó modor, 
hogy az a Misszió történetében min­
dig emlékezetes marad. .-X ünneplés­
ből részt kért a központi szervezet 
és Farkas Edith S. M. országos el­
nök íőtitkarat Ért! Christa S. M. 
a nagytudásu missziós nővért kül­
dötte Bajara üdvözölni az apatple- 
bánost, akinek munkáját odafön igen 
jól ismerik és elismerik.

Megjelent a belvárosi plébánia pap­
sága is az ünnepségén, melynek első 
száma a Hymnusz volt.

A hatásos szép ünnepi felköszön­
tőt özv. Herr Ödönné elnök mon­
dotta, aki nagyvonalakban ismertette 
az apátplébánosnak a Misszióban ki­
fejtett munkásságát.

Peer Lásson : „Crescendo". Zon­
gorán kifejező színes interprelatasban 
nagy sikerre' előadta Bubonyi La- 
josne.

Vörös Michaella S. XI. „Kenyér 
vagyok" cimti költeményét megrázó 
erővel, a költemény nemes szépsé­
geit kitünően érvényesítve es nagy 
sikert aratva előadta dr Bayer 
I .ászióné.

A Leányklub üdvözlését Eber Er-

Ebben az egyesületben belvillongás, 
egvéni versenyzés, érzékenykedés 
soha nem volt. Egv célt követtek : 
jól végezvi a munkát Istenért és a 
társadalom javara.

Hálás azoknak, akik megértették, 
hogy a hajai plébánosnak néha ke 
meny kézzel kellett dolgoznia hogy 
a célt, ami soha nem volt egyéni 
érdek, elerje.

Lehet Istenért dolgozni, eletet le­
élni úgy, mint Nérei Szent Fülöp : 
mosolyó arccal, lehet úgy, mint sza- 
lézi Szent Ferenc: mindig szeretettel 
és megbocsátással, de neki kellett 
sokszor kémény kézzel és ököllel 
küzdenie, amikor mások is ugyanazt 
fették, mert ha ők puhák maradnak, 
amikor mindenki öklözött, 
egyetlen cél nem ért volna 
ményt Ha szimpátia, vagy ellen 
szenv szem előtt tartása irányította 
volna, akkor ma néni lennének itt. 
Nem azért lelkipásztor, hogy magát 
keresse, hogy szent célokat eltaposni 
hagyjon csak azért, hogy a rokon- 
szenvet megőrizze.

Isten fogja elbírálni jó 
lasztott-e, de az bizonyos

a kisérietezést, hogy külön dolgoz­
zanak, akik együtt megpróbálták a 
vetést, a szántást.

Nekik az a leiadatuk, hogy min­
dig tovább dolgozzanak, tovább 
gyűjtsenek szegény magyar test­
véreikért.

A beszéd nagy hatást keltett, so­
kan könnyes megindulással hallgattak.

A továbbiakban a jubiláns apai­
plébános köszönti az országos elnö­
köt Farkas Edith S M. t. Köszöni, 
hogy legjobb munkatársa Ért) 
Christa S. M. betegen is eljött, 
hogy reszt vegyen az ünneplésben. 
Köszönti a Szeretetház, zárda és a 
kórház meg je'enő tisztelendő nővé- 

íajd küion-külön köszönetét 
nácid az ünnepély valamerre,! köz­
reműködőjének .

Az ünnepségnek gyönyöiü belcje- 
st aduit, hogy -1 szegély, ékről ez­

úttal sem feiedke/eit meg a Misszió. 
Tiz családnak a jubileum emlékeze­
tem 10—10 kg. lisztet, i-—2 kg.

I zsírt és 1 i kg. cukrot adtak, akik 
vá- j me hatódva mondtak köszönetét.

1
akkor ! reit 
ered í
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ii bajai siegénygondeíő a jäträbe» a ház­
tartási alkainiazötiak és munkát kstsiök 

eiheSyezssét is mtézesi fogja
A város a Szeretetház .megnöveketíett musiMa- 
körésisk könnyítéséire beszereltette a telefont

A bajai szegenvgondozis országo­
sán elismert elsérenUtiscgét már sok 
illusztris Bajai látogató közéleti egvé 
niség elismerte. Az pedig, „mi? a 
szegény gondozó nővérek a Szeretet- 
házzá varázsolt szege yházzal mü­
veitek, meg ennél is nagyobb váltó 
zast hozott a város elaggott szegént' 
öregjeinek életébe.

Csak az elmúlt napon járt Baján 
dr Petro Kálmán egri országgyűlési 
képviselő, aki egyenesen a bajai 
szegényügy tanulmányozására látó 
gátolt ;de es bajai útja során a leg 
teljesebb elismeréssel vélekedett .1 ba­
jai tapasztalatok felett. Dr Petro Kai 

j mán, akire Bája városias jellege es 
! kultúrája is kedvező benyomást tett 
; megelégedését fejezte ki a Szeretet- 
j házban a látottak felett.

A folyton modernebbé alakuló 
j bajai Szeretetház legfrissebb újítása 
! a telefon. Napok óta működik és 
I teljesiti rendeltetését 0 szegénygon- j

vittek a köztudflthfl h ^ ' d°ZÓ nŐVerek városajándékozta tele-
vita, a koz tudatba, bizalmat, bátor- | fonja. A nővérek folyton növekedő !
. agot öntve mindenkibe, aki kért l mnnhL-n™ - !es várt 1 1 munkakore mar egetoen szükségessé j

, . ... tette a telefon beszereltetését
A másodiknak azt Ígérte, hogy a

szegények szószólója, ügyeik védel-

a

munkát kereső emberek elhelyezését 
is, a jövőben a szegénygondozo in­
tézi. A mai alaasott erkölcsi eleiben 
ennek az intézménynek a megszer- 
vezes fontos szociális teljesitmenyt 
jelent. A különösen faluktól leHe- 
rülő gyanutaian leányok erkölcsi 
védelmet es jövőjét biztosítja a sze- 
génygondozó ezzel az újabb teladat- 
körrel A leányaikat féltő gonddal 
útnak bocsátó vidéki embereknek 
nem keil attól tartani, hogy gyerme­
keik ketes levegcijü környezetbe ke­
rülnek, a/, alkalmazottat kereső uri- 
c-a iád ok viszont megnyugvássá! fo­
gadjak a szegénygondozo nővérek­
től ajánlott leányt, akinek megbíz­
hatósága így mindenkepen aurainak. 
Mindössze egy telefonhívásba kerül 
és a „;_0l“-es mar küldi is az olyan 
gyakran hiába keresett megbízható 
komoly cseledet.

A munkaadók ugyancsak ezúton 
szert tehetnek olyan (érti munká­
sokra, akiket habozás nélkül szolgá­
latukba fogadhatnak.

Bizonyos, hogy a város közön­
ségé nagy örömmel veszi tudomá­
sul ezt az ujitást és annak előnyeitVan ennek az újításnak az tigyin-

mezője lesz. Hogy ezt is valóra v«i megkönnyitö célía me“ett egy j igyekezni fog minél inkább felhasz... «i 1 “
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Betört kűlönváltan élő 
feleségéhez és késsel 

támadt rá egy bajai 
napszámos

Izgalmas családi jelenet játszódott 
le az elmúlt ejtszaka a Budapesti ut 
110-es számú hazban.

Blaskovics Lajosnéhoz I 1 órakor 
kar betört különvaltan élő férje 
Blaskovics Lajos napszámos és be- 
bocsáttatást kért. Mert ezt megta 
gadtak, az ablakot, majd az ajtót 
kezdte feszegetni s 11 éves Mária 
leányát azzal fenyegette, hogy szét­
tapossa ha nem bocsájtja be.

Erre rémületükben ajtót nyitottak 
neki, a feldühödött ember azonban 
ezzel nem erte be, fele-égéhez io 
hant és zsebkésével akart rátamadni.

A kritikus helyzetből édesanyját
9 eves kisfia mentette meg. Háló­
ruhában mezítláb rendőrért futott s 
a segitseg szerencsére idejében ér­
képéit s az álmából felriasztott c*a- 
íadot igy ve.' lemben részesítenek.

Blaskovics ellen aki mar több 
ízben kiséi élt me ha so ló dolgokat 
s feleseget lelő vessel : .nvégétté, az 
eljárás megindult,

Tegreapesieháíromiiegyed
10 órakor felakaszfiofi&k

Tichy ’átérni
A 11'gtönitélő bíróság 3 órás la 

ná-c-hozás után este negyed 8 óra­
kor hozta meg Ítéletét Tichy Árpád

bűnügyében.
Az ítélet Tichy Árpádot bűnös­

nek mondotta ki gyújtogatás bűn­
tettében és ezért kötél általi halaira 
ítélte A tanács rögtön kegyelmi ta­
náccsá alakult át, de Tichyt nem 
ajánlotta kegyelemre. A gyilkos atyja 
Aradról táviratban fordult a kor­
mányhoz és kegyelemért könyörgött. 
Minthogy pedig kegyelmet nem ka­
pott, este háromnegyed 10 órakor a 
gyüjtőfognaz udvarán ki is végezték.
VW.-V* -V*/». , 3)

ÍREK
Miigen idd várható ?

Derült, szaraz idő várható, legfel­
jebb nyugaton es délen némi felhő- 
des e; csapadék, még erős éjjeli 
lehűlés és reggel gyengébb ködök. 
Reggeli hőmérséklet — 1 I C. mini 
műm — 14, maximum — (j

Vízállás
. A Duna Rszterg >mig, Dunap.mte 

lénél es B 1 !-•- —Gombos között apad, •
ma­ ya.d Alacsony vjzá'lasu.

A ni,’.gyár Dimaszakns :on a jég I 
Esztergom és Dunapentele között j

zajúk, Paks'ól a határig áll

Taggyűlés a Legényegylet-
ben. A bajai Katolikus Legényegy­
let holnap, petiteken este 8 órakor 
rendt s li :ti taggyűlését tartja egye-

m ä bi I m

1932. rnáKius 2-án, szerdán
délután 6 és este fel 9 kor.

1932. március 3., £$ü örtökőn
fi ne fél 9 ke

ZILAHA L A JÓS „ha bor nők 
színmüve nyomán.

jp

Hangos drama I : felvonásban 

Szereposztás :
Pia;off tábornok (Bonrád Ve i: 
Mária 0!;':l '-ein VH
Sabli-i, :i térje Peter Voss
Alexandra I festvrhvrg

Kisérő filmek :

Szerelem a holdsugárnál
Gyönyörű éneklő film.

Bimbó a hajóskapitány
Hangos rajzfilm.

Paramount panoráma
Gyönyörű revü.

Paramount híradó
aktualitások.

Csak 16 éven felülieknek!

sül »ti helyiségénen. A tagok pontos 
megjelenései kéri nz egyesület elnök­
sége.

— Illetékhátralékok kiegyenlí­
tésénél adandó kivételes
fizetési kedvezmény, a pénz 
ügyminiszter most Kiadott rendelete 
szerint az 1932. evet megelőző idő­
ből származó illetékekre, valamint il- 
letekbirságokra és felemelt illetékek­
re lényeges kedvezményeket engede­
tett, A kedvezmény kamatmentesség­
ből, kamatkedvezményből áll, vala­
mint a birsag vagy felemelt illetékek 
mérsékléséből. A rendelet a Budapes­
ti Közlöny keddi számában jelent 
meg.

- Behajthatatlan Házbérek u 
tán járó adók törlése. A pénzügy- 
miniszter most kiadott rendelete sze­
rint március ho 1—tői a házbvr be­
hajthat! ibs.tg.i—oly bérlet—tárgyak­
nál, amelyeknek évi bére az 1200 
pengő: meg nem haladja, oly nyílt 
kozattai is igazolható, amely nyilat 
kozatban a bérlő és kei tanú igazol­
ja, hogy a nyilatkozatban száinszerint 
tcltün erett összegű házbér hátralék 
bisztositasara semiféle bisztositék 
nem all rendelkezésére.

TolvrijtJk a vasútállomáson. 
Az elmúlt- éjszaka to'vájok járták 
Csuha György Máv. állomástőnök 
gazdasági udvariban és onnét 8 da­
rab baromfit loptak el. — Ugyan­
csak az elmúlt éjjel a vasúti őr tet­
ten ért öt bajai napszámost amikor 
egy nyitott vagonból fát akartak 
lopni. Az eljárás megindult ellenük. 

o-X-avSCxe. •.VtAt'ili^ttVWWWrvWWWertíOi.'W-

4 szobás teljesen modern

la Ec á s
fürdőszobával május Ure esetleg 
előbb. — 5 szobás ugyanilyen lakás 
augusztus 1 -re. Megbízott Deutsch 

Béla Munkácsy Mihály ucca 6.

Fürge« véss! sädSgäf, 
Jól alussza álmát, ha

II,MARATHON
Kern u-Kamíor labsór has-mai.

Fagyás, tyúkszem, lábizvadás, i 
‘•orkcmenye-.tés mar néhány láb- 
fürdő használata által elmúlik, ha 
egy csomagocska „MARATHON" 
Fenyő Kámfor Lábsót teszünk a 

láb vízbe.
5 lábtürdőre beosztott csomag 

ara —.50 fillér.
Beszerezhető minden gyócvszer­

tárban és di'ö:v'ricc.m.
F ő r a k t á r :

Városi Drogéria Baja.

Vásároljon az Uj Életben

A bajai egyesületek előzetes együt­
tes megbeszélés után felhívták tele­
fonon a pécsi Labdarugók Szövetsé­
gét és feltártak az egyesületek nehéz 
anyagi helyzetét. Sérelmekként felso­
rolták a magas biródijakat, szövet­
ségi havi részesedést, országos tag­
dijat és játékos biztosítást. A Sző- 
vetseg & leihstsrozoittibbíiü rngg- 
igerte a bírói dijak tetemes mérsék­
lését. Az országos tagdíj ügyében a 
főszövetségnél eljár, augusztustól 
kezdve pedig a havi tagdijat felére 
csökkenti az alszövetség.

A Bácsalmási Iparos és Kereskedő 
Ifjak „Törekvés* Sport Egyesületének: 
március 6 i asztali tennisz Versenye 
a Regner Szállodában d. u 2 órai 
kezdettel lesz megtartva. Az egye­
sület a Bajai SE csapatát látja 
vendégül.

Értesülésünk szerint a bajai labda - 
iugó osztályban a március 6-ra ki­
sorsolt mérkőzések későbbi időpontra, 
valószínűleg áprilisra lesznek elha­
lasztva.

A válogatott ökövivók tréningjének 
vezetésere a MÖSz. ismét Steve 
Klaus-1 szerződteti és az északi tú­
rán jól szerepelt válogatottakból töb­
ben indulnak a német ökölvívó baj­
nokságban.

*

Az olasz Camera csak pontozással 
tudott győzni a nelga Charles ellen. 
— Schmelling már könnyű tréninget 
folytat, hogy teljes felkészültséggé 
allhasson ki májusban Jack Sharkey 
ellen. — Kocsis Antal Washingtonban 
Billy Länderst — tiz menetben — 
pontozással legyőzte. — Az egykori 
amatőr világbajnok legközelebbi mér­
kőzése Montrealban lesz.

A magyar Dávid nyerte Csehszlo­
vákia asztad tennisz bajnokságát.

Magyar válogatott birkózó csapat 
megy S'ockholmba, ahol négy nem­
zet legjobbjaival mérkőznek.

A Kiskunhalasi Nagykálozi Sport­
kör március ü an d. u. 2 órai kez­
dettel asztali tennisz versenyt rendez 
a város közgyűlési termében, a Sze­
gedi K.AC részvételével. A szegedi 
csapat tagjai : Csányi, Mező ti sok­
szoros vidéki bajnokok és Gál Magda 
a Prágában megtartott női világbaj­
nokság harmadik helyezettje. A 
„KNSK“ Legényegylet február 28-i 
versenyét a „Nagykalozi* csapata 
nyerte 15 : 10 arányban. G. S.

Szerkesztői üzenetek
Kimásolt bácskai bálák ren­

dezőinek. A helyreigazító nyilat­
kozatot megkaptuk, de több okból 
kifolyólag nem all módunkban le­
közölni. ; 1 .egelsősorban azért, mert 
nem lévén aláírva, nincs aki feleljen 
érte.

I

■ü

Ü

mm

m

■ee*eweeeepenwioeiWH**HIR||l



ü

ill

Műkedvelők kerestetnek Passió 
játékok etőadasára fizetéssel. Jónieg- 
jelenesii hölgyek es liatalemberek 
fényképet és megcímzett, felbélyeg 
zett válaszborítékot mellékeljenek 
ajánlatukhoz sürgősen. Molnár Jenő 
színész Nagybaracska címre.

4 SZObáS lakas üvegezett folyosó­
val es minden mellékhelyiséggel má­
jus 1 - re kiadó. Petőfi u. 44 sz. alatt.

2 SZObáS utcai lakas mellékhelyi­
ségekkel május 1 re kiadó. Állat vá­
sártér 11.

Gróf Széchenyi utca 2. sz alatt 
két szobás utcai lakas mellekhelyi- 
ségekkel május 1-re kiadó.

Értesítés I
A n. közönség ügye mebe aján­

lom uj rendszerű étkezési abonamá- 
mat, uj üzletemben tagas nagy te­
remben ebedelhet napi 1 p. er illetve 
havi 30 p. egesz napi étkezes reg­
geli ebed vacsora 2.4U p. Banktiszt­
viselők városi és megyei tisztviselők 
árkedvezményben részesülnék.
Házon kívül ebédeket haza küldöm.
Szépen bútorozott szo­
bák olcsó bérért kiadók
NAPONTA HADIÓ HANGVERSEVV 

kiváló tiszteletté 
GOLDBERGER ÉTKEZŐ 

Haynald u. 4.

Éjjeli
szelsÉíatot fari

reggt1 le! 8 óráig es 
vasárnap d. u. nyitva
febr. 29 fői márc. 7 ig

lovssy Ödön 
dr. Ceiringer János

gyogyszertaia.

Csak 5 pengő
I szortírozott reklám éie miszer posta 

csomag, mely tartalmaz :
1 rúd fél kgr elsőrendű tisztán 

sertéshúsból gyárion márkás téli 
szalámit,

1 doboz 6 darabos emmentali »aj­
tót , reljes zsíros,

1 bádogdoboz cgfji omabb szardíniát 
olívaolajban, ku'ccsai,

1 doboz negyed fgr legjobb minő­
ségű vajaskeksz teasüteményt,

1 csomag Cey c-n argói teat
benti 5 cikktől álló csomagot 

bérn entve utánvéttel csak 5 pengőért 
szállítja

Beufsth Miksa
Budapest,

111. Szerdai ut 14

i Legszebb ajándék : ♦

Manhold Szállítási 
Vállalat

Irodámat és lakásomat Erzsébet kir. 
utca 4tS sz. alá helyeztem át, kerem 
a tisztelt közönség szives támogatását.

mmmm
■ ■ a BAJAI UJtÁG-ban.
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Nagy választék
szépirodalmi müvek- t 
ben, ifjúsági, mese és t 
képes - könyvekben *

♦

❖

laz „UJ ÉLET" R.-T.i
♦ könyvkereskedésében ♦A •

--------- « ..

Bá nffyhunyadi

szakács-ífnetel
I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Télire való befőzések, 

UL t. Pecsenyék, Körítések,
IV. t. Előételek, gombák és

mártások.
V. f. Zsírban sült tészták.

VI. I. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
Vili. f. Levesbevalók, levesek. 

LX. f, F'elfujtak.
X. f. Torták.

! I

Al.
XII.
XIII.
XIV
XV

XVI
XVII

füzet. Francia konyha, 
f. Vendéglátás.
L Rögtönzött ételek.

. f. ízes falatok.
. f. A gyermekek étrendje 
f. Ujabh torták, 
f. Pótreceptek az összes 

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

Akácfa
KATANICS ANTAL

erdöterm élőnél.
Telep: Gáscgyár mellett, iroda: Szt. Antal-u 24, 
o Telefon: 91. q

36 éwe$ száras
Vásoít fa 100 f gr kent . .
Akác hasdbfa ölenként .....
Akác gömbfa ölenként .....

_ Múlt évi őszi vágású
VáSOtt fÁ iOO kgr-kent ....
A ac has bfa ölenként 
Akác göyf bfa ölenként

Hashoz szállítás £
öfi ö énként P 2 

vágoitfa 100 kgr-ként 20 fillér 
Araink keszpenzfizetés mellett értendők.

---------- --- ------ rnmrii—iiiii inii.ii .....ni iw h^

Feltétlenül salétrom mentes, csengőhangu

p 360 
P 50 — 
P 46-

P 32C 
P 45- 
P 40 —

/

TÉGLA
Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező 
fizetési feltétetek Bármely mennyiséget 

azonnal házhoz szállít —

SfiNYAACS BESS©, Baja
Budapesti ut — Eternit udvar 
— Telefon : 290. __

Legokiébb papirbewáiárlási forral 
Baján az Uj Elet r.-t papirözlete

őiüiEl HOTEL

80 Fillérért kaphat*
Ili Cl©*11 D -T könyv- é$ paplrkereikedérébe. 
IBald 111 le Baján» Gróf Zicby Bódog...

AG YSZALLODA
1 per< a Keleti pályaudvartól.

II»

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

:— : olcsó étteremmel. :—:
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Nyomatott az ,UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


